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50)

Berechnen Sie das folgende Integral:

I =
Z ∞

−∞
dx
Z ∞

−∞
dy δ(x2−5xy+6y2) δ(64x2−320xy+400y2+4x+18y+9)ϕ(x,y) .

51)

Beweisen Sie

δ( f (x)) = ∑
xi

δ(x− xi)
| f ′(xi)|

für f (xi) = 0, f ′(xi) 6= 0 nach folgender Anleitung: Zerlegen Sie das Intervall
]−∞,∞[ in Teile mit einer Nullstelle von f , wo f invertierbar ist; und substituieren
Sie f (x) = y.

52)

Berechnen Sie Z ∞

−∞
x4δ(B4(x−B)) dx .

53)

Ist { fn} mit n = 1/b und

fn =
1√
bπ

e−
x2
b

eine Deltafolge? Hinweis:
R ∞
−∞ e−ax2

=
√

π
a

54)



Ist { fn} mit

fn =
{

n für − 1
2n < x < 1

2n
0 sonst

eine Deltafolge?

55)

Berechnen Sie die n–te Derivierte der verallgemeinerten Funktion

f (x) =





0, x <−1;
sgnx, −1≤ x≤ 1;
0, x > 1.


